
Druháci objevovali 

 V rámci preventivně výchovného programu „Hasík“ se žáci druhé třídy potkali 

s profesionálními hasiči z Velkého Poříčí. 

Společně s nejmladšími školáky se rozjeli do ZOO Dvůr Králové na akci 

„Vánoce trochu jinak“, kde se na řadě stanovišť dověděli mnohé o projektech SAFARI 

PARKU v Africe. Žáci obou tříd do ZOO přivezli svá výtvarná díla na téma „Ochrana 

přírody v Africe“. Byl to den plný informací i zábavy! 

 

Čtvrťáci poznávali a rozdávali 

 Mezi nevšední zážitky patřila návštěva Hvězdárny a planetária v Hradci 

Králové. Program „Sluneční soustava“ přinesl zajímavosti o hvězdné obloze a 

jednotlivých souhvězdích. Představil podrobněji jednotlivé planety i jejich měsíce. Dal 

dětem nahlédnout do jedinečného vesmírného světa. 

 Některé dárky nejdou zabalit, a přece těší děti i dospělé. O tom se přesvědčili 

čtvrťáci, když navštívili Dům s pečovatelskou službou U Jakuba. Seniory potěšili 

vlastní dramatizací „Pravěk“ i pásmem vánočních písní a koled. K jejich muzicírování 

se mnozí posluchači nadšeně přidali. Jejich potlesk i rozzářené tváře byly dětem tou 

nejlepší odměnou. 

 Své vystoupení „Pravěk“ předvedli nadějní herci také dětem i dospělým na 

„Mikulášské nadílce“ ve lhotecké sokolovně. Tam přidali i Mikulášskou koledu! 

 

Zvídaví páťáci 

 V rámci tématu „Integrovaný záchranný systém“ se páťáci zúčastnili exkurze ve 

Zdravotnické záchranné službě v Hradci Králové, kde si prohlédli záchranářská auta i 

vrtulníky. Mnohé zajímavosti jim přinesly i dvě besedy s hasiči Hasičského 

záchranného sboru z Velkého Poříčí. 

Prohlídka Vodní elektrárny Hučák v Hradci Králové pak doplnila probírané téma 

„Obnovitelné zdroje energie“. Žáci se s touto problematikou mohli blíže seznámit 

pomocí interaktivních exponátů a virtuální reality. 

 

 

Návštěva Barborky 

Ve čtvrtek 4. prosince čekalo na školáky překvapení. Na oknech čekaly krásně 

ozdobené ponožky ukrývající drobné mlsání. Třešňové větvičky nenechaly nikoho na 

pochybách, že školu navštívila Barborka 

 

Adventní čas 

Krásné předvánoční období bylo spojeno s mnoha milými aktivitami. Na 

lhotecké návsi naši školáci pomohli ozdobit vánoční strom, aby byl připravený na první 

adventní neděli. 

Druhou adventní neděli se pak k tónům kláves a netradičním rytmickým 

nástrojům připojili malí zpěváci, aby svými veselými písničkami předali mnohým 

přítomným poselství radosti z nadcházejícího času Vánoc. Hudební snažení žáků 

ocenila i návštěva Mikuláše, anděla i čerta. Není divu, vždyť se zpívalo se s chutí, 

radostí a nasazením!  

Chystáme „Den otevřených dveří“ s vánočním jarmarkem. Voňavé dekorace 

z chvojí, pletené a háčkované výrobky, svícínky skleněné, hliněné i dřevěné, drobné 



rukodělné ozdoby…Ale i vůně vanilky či skořice. Medové perníčky, vánočky, štoly a 

štrůdly, cukroví i křížaly… Zkrátka tvoření s láskou a pečlivostí, pro radost druhých.

  

Přání do nového roku 

Do nového roku bychom Vám všem rádi popřáli zdraví, chuť a odhodlání 

k novým výzvám i úkolům. Odvahu vstoupit do dobrých rozhodnutí a nebát se 

pokračovat ve vstřícné a laskavé ohleduplnosti k druhým. Přejeme Vám vše dobré do 

roku 2026! 

                                                                                        Za celý tým Jitka Česenková 

 

 

 

 

 


